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FLASH INFO 

Procès-Verbal du Conseil Municipal 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Le PV du 19 juin 2024 est adopté à l’unanimité. 
 
1) Renouvellement de la Convention Territoriale Globale et de la Convention de Coopération 
Intercommunale, les élus de Cholet Agglomération les maires des communes membres et les 
référents de la CAF de Maine-et-Loire se sont accordés pour renouveler les enjeux identifiés par le 
diagnostic réalisé en 2019 et sur des résultats attendus communs. Ces enjeux sont répartis en 6 axes 
thématiques : 
1. Gouvernance et coopération 
2. Animation de la vie sociale 
3. Parentalité 
4. Petite enfance 
5. Enfance jeunesse 
6. Mobilité, logement et accès aux droits 
 
Le coût des chargés de coopération sectorielle est partagé entre les parties prenantes, à savoir 60% 
pour l’Agglomération et 40% pour les communes après déductions des financements par la CAF. 
Le Conseil municipal approuve à l’unanimité les signatures des deux conventions s’appliquant du 
01/01/2024 au 31/12/2028. 

 
2) Attribution du marché de travaux d’aménagement d’une piste cyclable route de Valanjou (RD169) 
reliant l’Entreprise Grolleau et la rue du Stade, le conseil municipal a retenu à l’unanimité l’entreprise 
TISSEROND pour la réalisation des travaux. Le coût de l’opération est de 138 044,71 € H.T. 
Les riverains de la Route de Valanjou et de la Rue du Stade sont invités à une réunion d’informations 
le 23 juillet à 18h30 à la mairie. 
 
3) Attribution de la Mission de Maîtrise d’œuvre pour les travaux de rénovation énergétique de la 
Maison Commune de Loisirs Le Lys, après analyse de l’offre et négociation, la commission 
d’ouvertures des plis a retenu la Société CDC Ingénierie et Conseil de Joué-les-Tours (37300). Le coût 
de la mission s’élève à 23 200,00 € H.T. Le conseil municipal a validé à l’unanimité. 
 
4) France Ruralités Revitalisation (FRR), notre commune entre dans le classement de la zone FRR au 
1er juillet 2024. Ce classement ouvre droit à des exonérations fiscales et sociales afin de soutenir 
l’activité économique et l’attractivité de la commune. Les entreprises qui s’implantent pourront ainsi 
bénéficier d’exonérations d’impôts sur les bénéfices (impôt sur le revenu ou sur les sociétés, la taxe 
foncière sur les propriétés bâties et de cotisation foncière des entreprises. 
Ces exonérations seront applicables pendant 5 ans à 100% puis pendant 3 ans de manière dégressive 
(75%, 50% et 25%). Le Conseil municipal a délibéré à l’unanimité favorablement aux exonérations. 
 
5) Subvention complémentaire à la Restauration Scolaire le Prieuré, le 12 mars dernier le conseil 
municipal a accordé une subvention de 12 000,00 euros. La demande initiale était de 15 000,00 €. En 
accord entre les parties, une mise au point des comptes de la restauration scolaire s’est déroulée au 
mois de juin et en résulte la nécessité de verser le solde. Le conseil accepte de verser les 3 000,00 €
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Avis Municipal 

Application CityAll, vous pouvez signaler des 

anomalies sur la commune via l’application CityAll 

dans la tuile participer qui se trouve sur l’interface de 

l’application. (Éclairage public défectueux ; nids de 

poule, …). 

 

 

 

Mutuelle Communale Réunion d’information le jeudi 

19 septembre 2024 à 18h30 à la salle Joly-Bourg. 

Votre commune et Groupama Loire Bretagne se 

mobilisent pour votre santé et votre pouvoir d’achat 

et vous invitent à découvrir une solution de santé 

mutualisée pour offrir à tous une couverture de soins 

compétitive. Également, deux permanences en mairie 

se dérouleront les 26 septembre 2024 et le 10 octobre 

2024 de 10h à 12h. 

 

 

 

Le Coin de la Rue 
 

Recherche des bénévoles pour participer à : 

- L’aide aux devoirs ; l’échange de savoirs 

numériques ; le voiturage solidaire, la mobilité ; 

l’échange de savoirs ; …. 

Pour plus de renseignements contactez le centre au 

02.41.75.42.70, ou rdv au 2 rue du Comte de 

Champagny à Vihiers. 

Abri Vélo Sécurisé, En quête d’autonomie, de liberté 

et de plaisir : le vélo offre tout cela à la fois ! Ainsi, 

pour se rendre à son établissement scolaire, ou pour 

tout autre motif, votre jeune peut stationner son vélo 

en toute sécurité, gratuitement. Renseignez-vous 

auprès de la mairie, pour obtenir une clé d’accès.  

. 

Sports Loisirs Pétanque 
 

Samedi 14 Septembre, concours de pétanque en 

doublette -inscription à 13h30, début du concours à 

14h - 12€ la doublette. Restauration sur place – lot 

pour chaque participant. 

 

 

 

Semaine Européenne du recyclage des piles, du 9 au 

15 Septembre 2024.   

Vous pouvez déposer vos piles et batteries à la mairie 

de Montilliers. 

. 

Pour votre information, la commune de Montilliers n’a 

pas été reconnue pour l’état de catastrophe naturelle 

pour le phénomène sécheresse réhydratation pour 

l’année 2023, paru au journal officiel le 3 août 2024.  

. 

Don de Sang 
 

Prochaine collecte de sang, Vendredi 13 

septembre de 16h à 19h30, salle des fêtes de 

Trémont. Carte d’identité obligatoire. Prise de RDV 

sur : dondesang.efs.sante.fr. Possibilité de venir sans 

RDV, selon les plages disponibles peut-être avec un 

peu d’attente. Venez nombreux. 

Tour de table des comptes rendus des commissions 
municipales et de Cholet Agglomération : 
 
 Employés municipaux : le recrutement pour le poste 
d’agent d’entretien des salles municipales est ouvert. 
La fiche de poste est établie. La prise de fonction est 
prévue au plus tard le 1er octobre 2024. 
La commission convoquera les candidats 
présélectionnés le 17 juillet à partir de 17h30. 
 
Le temps de travail hebdomadaire de l’agent 
administratif Anne-Sophie Bourasseau passera à 35H. 
Un arrêté sera pris après réception de l’avis du CST 
(Comité Social Technique) du Centre de Gestion. 
 
 Voirie / Bâtiments : la rambarde sur le muret de la 
place de l’église sera posée avant fin juillet. 
 
Lotissement la Fontaine, l’entreprise TISSEROND 
commencent les travaux de voirie deuxième quinzaine 
de juillet. 
 
Piste cyclable Montilliers-Vihiers, les travaux devraient 
débuter fin 2024. 
 
 Economie : L’entreprise LMB Martin Frères a 
bénéficié d’une aide financière à l’immobilier 
d’entreprises de 40 000,00 € de Cholet Agglomération 
pour la construction d’un nouveau bâtiment.  
 
 Environnement / Biodéchets : actuellement il existe 
une aide de 50 € pour l’achat d’un composteur pour les 
particuliers disposant d’un jardin. Au 01/01/2025, il 
sera installé un composteur grutale par commune. 
 
 Espaces verts : Servimac met à disposition pour 
démonstration un robot tonte pendant 8 jours. 
 
La prochaine réunion du conseil municipal est fixée le 
mardi 10 septembre 2024 à 20h. 
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Club de l’Âge Heureux 

Plusieurs Dates à retenir : 

Le Jeudi 12 septembre : anniversaires MDR du 3ème 

trimestre – loto  

Le jeudi 19 septembre : anniversaires des adhérents 

du 3ème trimestre  

Le mardi 8 octobre, concours de belote interclubs à la 

salle MCL à 13h30 

Le jeudi 17 octobre, loto à 14h30 

Le jeudi 24 octobre, concours de belote entre 

adhérents à 14h 

Le jeudi 14 novembre, anniversaires MDR du 4ème 

trimestre - chants 

Pour les jeudis dans la petite salle, ceux qui sont 

intéressés par de nouveaux jeux peuvent les apporter. 

Les membres du bureau. 

Comité des Fêtes 

Pour des raisons internes à l’association, le concours 

de chant n’aura pas lieu cette année. 

Scrabble « Aux mille Mots » 

Reprise de la nouvelle saison lundi 9 septembre 

2024, salle annexe de la mairie.  

Le lundi 20h ; le mardi après-midi à 14h30. 

Portes Ouvertes 
Le club de Scrabble Montéglésien a le plaisir de vous 

inviter à sa porte ouverte le samedi 12 octobre 2024 

à partir de 14h30 dans la salle annexe de la mairie, 

place du Comte Hector à Montilliers. 

Venez explorer notre passion pour le scrabble et 

découvrir notre club ainsi que des parties d’initiations 

au duplicate. Des jeux seront à votre disposition dans 

une ambiance chaleureuse et conviviale !  

Profitez également de petits jeux de réflexion et d’une 

buvette sur place. 

 

Amicale St Joseph 
 

Proposition à la location au 35 Route d’Angers, 

Montilliers de 2 logements pour octobre 2024,  

▪ 1 T2 : 69 m², 445 ,08 € 

▪ 1 T3 : 84 m², 517,38 € 
Dépôts complets des dossiers de demande de location 

auprès de Mr RÉVÉILLÈRE Alain, 2 Impasse de la 

Tannerie, 49310 MONTILLIERS. Une étude de chacun 

des dossiers sera effectuée par la commission 

d’attribution logement avant validation. 

Pièces justificatives à fournir : 

▪ Une pièce d’identité valide. 

▪ 3 dernières quittances de loyer et une attestation du 

précédent propriétaire indiquant que le locataire est à 

jour de ses loyers et charges. 

▪ Attestation sur l’honneur de l’hébergeant indiquant 

que le candidat à la location réside à son domicile. 

▪ Justificatif de versement des indemnités, retraites, 

pensions, prestations sociales et familiales et 

allocations perçues lors des 3 derniers mois ou 

justificatif de l’ouverture des droits établis par 

l’organisme payeur (caisse de retraite, Msa, Caf). 

▪ Dernier et avant-dernier avis d’imposition ou de 

non-imposition. 

 

 

 

Amicale St Joseph 

Tournoi de Tac Tik le vendredi 18 octobre 
Montilliers à la salle Joly-Bourg.  

19h : ouverture des portes, 20h début. Places limitées, 

inscription conseillée jusqu’au 10/10/2024 sur 

Helloasso ou au 06.28.27.55.75 ou 07.87.14.83.38. 

Toutes les informations sur le flyer joint au flash. 

Amicale St Joseph 

Reprise de la chorale, le mercredi 4 septembre à 

20h30 à la salle annexe de la mairie. 

Le Coin de la Rue 

Quelques infos :  

▪ Reprise du multisports le mercredi 18 septembre. 

▪ Reprise des cols verts le jeudi 19 septembre. 

▪ Reprise des rando écolos le mercredi 4 septembre à 

Montilliers. 

▪ Reprise du Repair Café le samedi 7 septembre. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACAOAB – EHPAD Le Prieuré 
 

La rentrée arrive à grands pas. Après ce bel été, il est 

temps de reprendre une activité. 

▪ La Gymnastique adaptée, le lundi et le mardi, 

chaque semaine, dispensée par Benoit PAYRAUDEAU 

afin de vous encourager à pratiquer une activité 

physique adaptée de façon durable. 

▪ Le Yoga du rire, le dernier jeudi de chaque mois, 

animé par Sandrine FRIGOUT, infirmière, pour 

améliorer le moral et le sommeil, mais aussi procurer 

détente et énergie. 

▪ Nouveauté 2024, mise en place à partir du mois de 

septembre l’atelier mémoire, un vendredi tous les 15 

jours animés par Claire GONNORD, psychologue, pour 

stimuler et entretenir vos capacités cognitives dans 

une ambiance conviviale. 

Si vous êtes intéressés par l’une ou l’autre de ces 

activités ou même les trois, contactez l’EHPAD par 

téléphone au 02.41.75.81.39. 
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APEL St Louis St Joseph 
 

▪ La ST JO’TÈQUE, nouveauté dans l’école St Louis St 

Joseph, une armoire à livre est mise à disposition pour 

les enfants dans la cour de récréation. Vous souhaitez 

faire don de livres ? Merci de les déposer directement 

dans cette dernière aux heures d’ouverture de l’école. 

Livres acceptés entre 3 et 10 ans en bon état. 

▪ Loto – 20 Octobre 2024, 

L’école organise pour la seconde édition un loto. Ce 

dernier se déroulera à la Maison commune de loisirs 

le Lys à Montilliers à partir de 12h30. Manon sera 

notre organisatrice et de nombreux lots seront à 

gagner. Venez nombreux jouer et tentez de remporter 

le premier prix. Dimanche 20 octobre à partir de 

12h30, pour l’école de Montilliers. 

L’équipe APEL. 

 

 

ESM Football 

Après une pause bien méritée pour toutes et tous, la 

reprise a sonné pour tous les passionnés de ballon 

rond. Voici les principales dates à retenir : 

▪ Portes ouvertes pour les catégories U11 à U17 pour 

les garçons et filles sur le mois de septembre. Pour les 

dates et horaires de chaque catégorie rdv sur notre 

site internet. 

▪ Reprise des championnats seniors le dimanche 8 

septembre. 

▪ Reprise des championnats U18F-U17-U15 le samedi 

14 septembre. 

▪ Soirée du foot, le samedi 2 novembre 2024 date à 

noter dans votre agenda. 

 

 Retrouvez Toute l’actualité de Montilliers sur 
l’application CityAll ; Facebook ; et sur le site 

Montilliers49.fr. 
 Prochains articles à transmettre pour le flash info de 

Novembre/Décembre avant le 15 décembre. 
 

 

 

Évènements à venir 

▪ Le C.C.A.S de Montilliers organise à l’intention de nos 

aînés de plus de 65 ans, le mardi 22 octobre 2024, 

le traditionnel repas des aînés. Rendez-vous à 

11h30 pour un temps de prière en l’église de 

Montilliers et à 12h30 à la Maison commune de loisirs 

le Lys pour le repas animé. Une invitation vous sera 

adressée. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▪ Messe à Montilliers le dimanche 29 septembre 
à 11h. 

 
 
 
 
 

Familles Rurales  
 

▪ Danse sociale, reprise des cours de danse en 

ligne le Mardi 3 septembre à 19h45 à la salle Joly-

Bourg. Venez découvrir gratuitement les deux 

premiers cours. 

▪ Soirée Code de la Route, vendredi 25 octobre 
de 19h à 21h. soirée gratuite. Trois enseignants de 

« Derouet Formation » animeront la soirée. 

▪ L’art Floral, dispensé par Mr Rannou le 

jeudi 10 octobre à 20h à la salle annexe de la mairie.  

Tarifs : 30 € pour les non-adhérents et 20€ pour les 

adhérents. Inscription avant le 3 octobre auprès de 

Marylène Martineau 06.08.24.01.41 ou par mail s/ 

famil-rural.montil@netcourrier.com 

Apporter son matériel : pistolet à colle, torchons, 

couteau, sécateur, rallonge, ciseaux. 

 
 

 

 

 

Montilliers Patrimoine 
 

▪ Photos de classes d’école de Montilliers de 1900 à 

2020 : Montilliers Patrimoine aimerait préparer un 

livre sur les photos de classes d’école. Afin que les 

photos soient plus nettes, les originales sont 

souhaitées. Nous demandons donc aux personnes de 

faire des recherches auprès de leurs familles afin d’en 

récupérer le plus possible et d’accepter de nous les 

prêter. Elles pourront être déposées à la mairie sans 

oublier de mettre l’année, les noms des élèves (si 

possible) et leurs places sur la photo (sur une feuille 

qui sera jointe à la photo). N’oubliez pas d’écrire votre 

nom au dos de la photo. Un cahier d’émargement sera 

mis à la disposition des personnes qui apporteront les 

photos pour y noter leur nom, adresse et quantité de 

photos prêtées. Celles-ci seront bien sûr rendues à 

leurs propriétaires une fois le livre terminé. Cela peut 

prendre un peu de temps car il y a beaucoup de photos 

sur plus de 100 ans. Nous vous remercions par avance 

de l’aide que vous apporterez à cette initiative. 

▪ Livre « La Ronde du Temps », le livre a été réédité 

avec une reliure à spirale (plus solide). N’hésitez pas à 

le demander en mairie. Prix : 25€. 

▪ Rallye dans Montilliers en septembre : Montilliers 

Patrimoine organisera un nouveau rallye dans 

Montilliers le dimanche 29 septembre. Il s’adressera 

aussi bien aux adultes qu’aux enfants. Les inscriptions 

se feront de 9h à 10h dans le parc de la salle annexe 

de la mairie. Une participation de 5€ sera demandée 

par adulte, gratuit pour les enfants de moins de 15 

ans. Une petite collation vous sera offerte en milieu de 

parcours. Prévoir gilet jaune ou orange. Paniers garnis 

aux 3 premiers. Après les résultats, ceux qui le 

désireront pourront rester pour pique-niquer ou 

déjeuner dans la salle. Des affiches seront mises dans 

Montilliers. 

 

mailto:famil-rural.montil@netcourrier.com

